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SZTE Mozdulj! – Adók egy százalékával
támogatja a nyertes kart az SZTE Alma Mater
2020. április 29.

A Szegedi Universitásért 2007 Alapítvány részére felajánlott adók egy százalékából támogatja az
Alma Mater az SZTE Mozdulj! kihívás nyertes karát. A versenyhez az első héten 37 fő csatlakozott,
akik összesen 2033,69 kilométert tettek meg. A legjobb egyéni eredmény futva 58.3 km, kerékpáron
262 km, gyalog 45 km, beltéri eszközön 27 km, gördülő eszközön pedig 17 km.
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Ahogy korábban megírtuk az SZTE Sportközpont és az SZTE Alma Mater mozgásra szólítja fel az SZTE
alumnusait és dolgozóit (/sztehirek/2020-aprilis/szte-mozdulj-mozgasra). A kihívásban a
lefutott/sétált/tekert kilométereket egy közösségi felületen rögzítve versenyezhetnek az egyének és
egyetemi egységek egymással. A tét azonban már nem csak saját �ttségünk, a legtöbb kilométert
felmutató SZTE-s kar ugyanis egy projektjére (például egy terület felújítására) is támogatást kap A
Szegedi Universitásért 2007 Alapítványnak felajánlott adók egy százalékából.

A versenyben a karok volt hallgatói, oktatói, dolgozói is részt vesznek, �gyelembe véve az adott kar
nagyságát és lélekszámát is. A megmérettetés első hetében a legjobban teljesítő kar már 502, 5 km-t
gyűjtött.
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Az arányosan legtöbb kilométert gyűjtött kar egy projektjét támogatja A Szegedi Universitásért 2007
Alapítvány, aminek segítségével az Alma Mater felújította már a Hattyas sori Sportközpont
kondiudvarát (https://uniszegedalumni.com/photos-albums/albums/80021) és az SZTE BTK Radnóti
Kávézóját (https://uniszegedalumni.com/photos-albums/albums/80020) is.

Részletek és szabályok a versenyhez itt olvashatóak, (/sztehirek/2020-aprilis/szte-mozdulj-mozgasra)
további információk az SZTE Sportközpont Facebook oldalán
(https://www.facebook.com/sztesportkozpont/), az SZTE Alma Mater oldalán
(http://www.uniszegedalumni.com/) és a Facebook eseményben
(https://www.facebook.com/events/2963856216985911/) találhatóak.
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